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Katasztrófát hozott a nyár! 
 

Az esőzések, árvizek miatt óriási károkat szenvedett megyénk. 
 A lezúduló óriási esők nyomában szétázott lakóházak, beomlott unikális 

történelmi pincék, tönkrement utak maradtak számos településen, s 
korántsem biztos, hogy mára a katasztrófák végéhez értünk. 

Több mint 25 ezer embert érint a természeti csapás. Egyik napról a 
másikra veszítették el az emberek életük munkáját. Mindent maguk 

mögött hagyva menekültek az ár elől.  

Segítsünk együtt egy telefonhívással a bajbajutott embereken.  

1749 Segítsünk az 
árvízkárosultaknak! 

 
Hívd az 1749-es számot 
és járulj hozzá 200 Ft-tal 

az árvízkárosultak 
megsegítéséhez! 
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Erdőbényei körkép- Önkormányzati hírek 
Tisztelt Lakosaink! 
  
A márciusi önkormányzati hírekben számot adtunk az addig eltelt időszak eseményeiről. 
Az önkormányzat élete azóta még mozgalmasabb lett. 
  
Erdőbénye életében régóta nem látott pusztítást végzett és nagyon sok kárt okozott a nagy 
mennyiségű csapadék. A patakok nem bírták elvezetni a vizet, a sok hordaléktól és szeméttől 
eldugultak a hidak.  A Serház utcában, a Sport köznél kiöntött a patak. A szennyvíz csatornából 
fölfelé jött a szennyvíz, úgy az utcán, mint a Bethlen G. úton lévő lakásoknál.  Mindent megtettünk 
ami tehető volt,  kotrógépet hoztunk a hordalék kiszedésére, a tűzoltóktól kértünk segítséget, kint 
voltak a Borsodvíz dolgozói, a katasztrófavédelem, segítettek a polgárőreink, és egy két érintett 
lakos. Ezúton is köszönjük mindenki segítségét! Sajnos még így is komoly károk keletkeztek a 
településen, útrészeket mosott el a víz, patakmedrek szakadtak le, hídlábakat mosott ki a víz,  az 
alvégen kerteket öntött el, nem egy fürdőszobába feljött a szennyvíz, kutak és pincék mentek tele 
szennyezett vízzel, amit pár nap múlva fertőtleníteni kellett.   
Voltak házak, amiket homok zsákolni kellett, hogy ne menjen be a víz.  Azt hittük, hogy ez a 
katasztrofális helyzet nem következik be még egyszer, de sajnos bekövetkezett 2010. június 1- én 
amikor szinte kétszer annyi csapadék hullott mint az első alkalommal. A szerencsénk a 
szerencsétlenségben csak annyi volt, hogy a patakmedrek az első árvízzel kitakarítódtak a szeméttől 
és így a víz akadálytalanul vonult le a településről. A Serház útnál és a Sport köznél átcsapott a 
hídon , mert nem bírta nyelni a vizet a meder. Újabb házakat kellett levédenünk homokzsákkal, de 
időben tudtunk cselekedni. 
A Honvéd Üdülőt nagy mennyiségű víz árasztotta el, ott veszélybe kerültek az épületek. A víz 
tereléséhez mi is segítséget nyújtottunk, homokzsákokat adtunk és közmunkásainkat kivittük, hogy 
segítsenek a védekezésben. Örültünk, hogy segíthettünk! Nagyon örültünk annak is, hogy a 
patakvíz által lakásokban kár nem  keletkezett. 
Itt szeretném megköszönni mindenkinek, aki ebben a katasztrofális helyzetben segített.  Szeretném 
kérni minden lakostól, hogy a házak előtti árkok, átereszek tisztán tartásával (ami egyébként is az 
ott lakó kötelessége!) segítsenek az Önkormányzatnak, hogy minél kevesebb ilyen belvíz kár 
keletkezzen. A patakok mellett lakókat arra kérjük, ügyeljenek a patakszélek tisztántartására, mert 
sajnos tény, hogy nagyon sok szemét van a patak mederben. 
 
Kutyaoltás 
Áprilisban megvolt az éves kutyaoltás. A körzeti állatorvosunk: Dr. Takács András. 
Tel: 47/311-626; 06/30/218-4495 
Minden héten, szerdán itt van a településen, és végzi a pótoltásokat, házhoz megy. 
A Településőreink nyilvántartást készítettek a be nem oltott kutyákról. Még mindig sokan vannak, 
akik ezt ez állampolgári kötelezettségüket nem teljesítették. Felhívjuk minden kutya tulajdonos 
figyelmét, hogy a kutyaoltás kötelező. A be nem oltott kutyákat 2010. június 30.- ig lehet beoltatni 
veszettség ellen. Aki ezt nem teszi meg, azok kutyáit kötelességünk elvitetni. Az oltás megtörténtét 
csak az oltási könyvvel, lehet bizonyítani. 
Településszépítés 
 Ezen az éven is kaptunk  szép virágokat, az ültetésük folyamatosan, ahogy az idő engedi 
megtörtént. Új virágos ládákat készítünk amelyek hamarosan  kihelyezésre kerülnek a település 
utcáira, hogy ezzel is szépítsük Erdőbényét. 
Közmunkásaink, mint ahogy látható is, nekikezdtek a fűnyíráshoz, sajnos az idő sokszor keresztül 
húzza az ütemezéseket és jobban megnő a fű, de igyekszünk behozni a lemaradásokat. 
 

2. oldal 
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Erdőbényei körkép 3. oldal 

Közmunkásaink másik része a Sport köznél, a Dózsa Gy. út , Sportpálya, a Vörösmarty út és a 
Honvéd úti hidak vas korlátait szép faragott kőből rakott korlátokkal cserélik ki. Az elkészült 
hidak nagyon szépek, a mesterek munkáját dicséri (Mencsik László, Husz János, Milik Lajos). 
 
Pályázatok 
-  Hamarosan elkezdődik a temető kerítések cseréjének, felújításának kivitelezése. 
A közbeszerzés megvolt. Szerződéskötés 2 héten belül megtörténik és elkezdődhet a      munka. 
- A Polgármesteri Hivatal felújítására a közbeszerzés kiírásra került, ebben még döntés                        
nincs, döntés után várhatóan július első hetében lehet a vállalkozókkal a szerződést megkötni. 
- IKSZT – Integrált Közösségi Szolgáltató Tér -   pályázat, melyben a Művelődési Ház 
korszerűsítése is benne van az Erdőbényéért Közalapítvány nyertes pályázata, összességében
 47 m Ft a támogatási összeg.  
-   Szepsi Lackó Máté Emlékház- Aszú Bor Múzeum. Az önkormányzat közös pályázata Szepsi 
városával, ez egy 89 millió Ft-os beruházás (a Kastély féle ház) 
Települések találkozója: 
Erdőbénye – Szepsi - Lőcse települések vezetői találkoztak 2010. május 15.-én itt Erdőbényén. A 
találkozó Erdőbénye Község Önkormányzata és a Béres Szőlőbirtok tulajdonosai Béres József és 
Béres Klára kezdeményezésére jött létre. A találkozó célja, a települések történelmi múltján 
alapuló turisztikai és kereskedelmi együttműködés és a szlovák-magyar baráti viszony erősítése 
volt. Itt kell elmondanom, hogy Szepsi városa és Erdőbénye között több éves baráti és hivatali jó 
viszony van. Ennek eredménye a két település közös pályázata,  aminek keretén belül Erdőbényén 
egy Szepsi Lackó Máté Emlékház kerül kialakításra. A nagyon jó hangulatú találkozón a 
települések kezdeményezték a következő találkozó szervezését. 
 
Rendezvény 
Az előző évekhez hasonlóan XIII. alkalommal megszervezzük az Erdőbényéért Közalapítvánnyal 
közösen  a Kádárnapot, melynek időpontja 2010. 06. 12. - szombat. Minden lakosunkat nagy 
szeretettel hívjuk és várjuk.  
 

FELHÍVÁS! 
 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 
többségének a jogosultsága június hónapban lejár. Amennyiben a jogosultsága továbbra is fennáll, 
kérelmét meg kell újítania. 
Kérjük szíveskedjenek 2010. június 20-ig a polgármesteri hivatalban az új kérelmeket benyújtani. 
 
 
Tisztelt Erdőbényeiek! 
  
Köszönöm mindenkinek, aki segíti munkánkat, mert minden segítség jól jön. 
Kérem Önöket, hogy továbbra is kísérjék figyelemmel munkámat és ha tudják, segítsék azt. 
                                                                                              Tisztelettel: 
  
                                                                                                         Kántor Dezső 
                                                                                                  polgármester 
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4. oldal Erdőbényei körkép – Iskola -  Óvoda hírei 
Takács Gergely 
 
Nem baj, ha más vagy… 

Nem baj, ha más vagy! Vannak különböző országok, nyelvek, emberek. Nincs ugyanolyan 
egyforma egy sem. Még az ikrek se ugyanolyanok. 
Nem kell mást elítélni a külseje miatt, és nem kell kicsúfolni, hogy például böte, esetlen, gyenge, 
vékony a teste, nem tud focizni vagy szőke a haja. Persze ez elég bizarr serdülőkorban, mert 
ilyenkor a csúfolódás a védekezés. Hát ezek a kisebb csúfolódások kicsik, de aki ezeket a szavakat 
fogadja, annak a lelkét törhetjük össze. 
 A lélekről: A lélek minden emberben benne van? Némelyek szerint igen, mások szerint nem. De 
bizony! Valahol a leggonoszabb, legőrültebb ember is meg tud hatódni. Ha a börtön cellájában ül 
hosszú évekig, és bevisznek hozzá egy kiskutyát, megsimogatja, megszeretgeti, megvakargatja. 
Pedig ő már kirabolt egy bankot, leütött egy biztonsági őrt. Mégiscsak ott a lélek a testében. 
Valamilyen szinten elítéljük, pedig nem ő tehet teljesen róla, hogy ezt tette. Nincs tisztában a 
tettével. A nevelésben sok szerepet játszik az, ha az újszülöttet odaadják az anyának, aki 
megölelgeti. Vagy például, minden este elolvas egy esti mesét neki. Babusgatja, és amikor a 
gyerek megnő, az anya tanítja, mi a jó és mi a rossz. Persze vannak olyan emberek, akiket jól 
neveltek mégis rosszak lettek. Ügyelni kell arra, milyen társaságba kerül, akár fiú akár egy lány 
 Senkit nem kell elítélni, mert más! Mindenki más! Élni kell békésen az életet és nem 
rasszizmusra buzdítani az embereket. Ez az én véleményem.  
 
Katona Csaba 
 
  A Földön nincsenek egyforma emberek, mindenki különbözik, tehát bárkire mondhatjuk, 
hogy más vagy. Miért lesz valaki más, mint a többiek? Attól, hogy más a haja, szeme színe? Attól, 
hogy sohasem sír? Á, dehogy! Ennek valami belső oka van. Akik mások, azok mindent máshogy 
látnak, éreznek, gondolnak. 
Én is és Te is mások vagyunk. 
 Engem is szoktak csúfolni a fogam, a szemem és amiatt, hogy nem tudok focizni. De minderről 
tudomást sem veszek. Pedig belül nekem is nagyon fáj. Attól, hogy az ember fekete, sárga, fehér 
még nem kell csúfolni. Én ismerek egy embert, az iskolában, akit a bőre miatt kicsúfoltak, pedig 
nagyon rendes. Az embereket az arcuk, testük, hajuk miatt nem kell csúfolni. A béna gyerekeket 
is csúfolják, hogy nem tudnak rendesen mozogni, és eszükbe sem jut, csak egy véletlen és a 
csúfolódó is lebénulhat. Az albínó gyermekek is nagyon szépek és fehér a hajuk, szemöldökük, 
szempillájuk, szerintem nagyon különlegesek. És ezeket a gyerekeket is csúfolják. Pedig nem 
lenne szabad. 
 A világnak szüksége van másokra. Azért különbözünk a többiektől, mert van egy belső külön 
világunk, ahol senki sem bánthat minket. Körülvesszük magunkat az álmainkkal, élményeinkkel, 
ábrándjainkkal. Ahhoz, hogy mindannyian boldogan éljünk, egymás mellett elég lenne csak 
annyit mondani: Nem baj, ha más vagy! 
 
Czinczár Judit 
 
  A Földön nincsenek egyforma emberek. Mindenki különböző, tehát bárkire lehet azt 
mondani, hogy ő más. 
 Miért lesz valaki más, mint a többiek? Attól, hogy másmilyen színű a haja, a szeme? Furcsán 
mosolyog? Sosem sír? Dehogy! Ennek valami belső, lelki oka van. Akik mások, azok mindent 
másképp látnak, éreznek, gondolnak! 
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Erdőbényei körkép  5. oldal

  

  

Itt vagyok például én. Én mozgássérült vagyok. Én nem tudok úgy menni, nem vagyok képes 
olyan fizikai dolgokra, mint a többiek. Nekem, hogy bármit elérhessek, az eszemmel kell 
jeleskednem. Sokszor beszéltek ki a hátam mögött. Az mindig rosszul esett, rosszul esik és 
rosszul fog esni! 
Sokszor volt olyan, hogy nagyon egyedül éreztem magam! Olyankor is nagyon rossz. Viszont 
vannak olyan emberek, akiknek úgy vagyok jó, ahogy vagyok. Nem beszélnek ki a hátam mögött. 
Mindenben segítenek, és ha velük vagyok, sosem érzem magam egyedül. 
De vannak nálam sokkal rosszabb állapotban lévő emberek. Gyerekek és felnőttek egyaránt. 
Ismerek olyan gyereket, akinek se keze, se lába nincs, de ő is megoldja a dolgait. Sok olyan ember 
van, aki ilyen fajta problémával küzd! De vannak olyanok is, akik beszédhibásak, látás – hallás –
vagy szellemi sérültek, de megállják a helyüket a világban! 
  A világnak tehát szüksége van másokra. Rájuk, ránk. Azért különböznek a többiektől, mert van 
egy belső, külön világuk, ahol senki sem bántja őket. Körülveszik magukat az álmaikkal, 
élményeikkel, ábrándjaikkal. Ahhoz, hogy mindannyian boldogok legyünk, békésen egymás 
mellett élhessünk, elég lenne csak ennyit mondanod: Nem baj, ha más vagy! 
 
Ballagó nyolcadik osztályosaink fogalmazásaiból szemelgettünk. Kívánjuk nekik, hogy értékes 
gondolataikat megőrizve éljék tovább életüket! 
 

Ballag már a vén diák… 
 

2010. június 12-én 10 órától búcsúzik az erdőbényei általános iskola 8. osztályának 9 
tanulója: 

 
Czinczár Judit, Huber Viktória,  Kassai Péter, Katona Csaba, Kristóf Evelin, Miklóssy Márk, 
Oláh Roland, Szenderák Brigitta, Takács Gergely, Osztályfőnök: Huszné Szemán Lilla 

 
Óvodai életünk dióhéjban 
 
„Billegünk, ballagunk, jó így körbe járni, 
Ítt vagyunk, meg ott vagyunk,tessék meg-meg állni,  
Megszerettünk óvoda nem felejtünk el soha…” 
 
Május havának vége felé, óvodánkban egymást követik rendezvényeink, ünnepeink. Szép, 
megható köszöntőkkel, népi dallamokkal ünnepeltük az édesanyákat, nagymamákat és a 
református szeretetotthon lakóit. A Gyermeknap megrendezése nagyon fontos esemény  
intézményünkben, hiszen ők azok akikért nap, mint nap dolgozunk, s az öröm, az élményszerzés 
számukra elsődleges. Gyermekdalokból összeállított koncert, ugráló- vár, kressz -pálya várta a 
gyermekeket,május 27-én 8-14 óráig az óvodában. A rendezvény lebonyolításában segítségünkre 
volt a Polgárőrség. A rendezvény költségeit a szülők anyagi támogatásával  valósítottuk meg. 
Az évzáró és az óvodai ballagás  2010 június 4-én pénteken délelőtt 10 órától a Művelődési 
Házban került megrendezésre ünnepélyes keretek között. 
Óvodánk „Botorka” néptánc együttesének, utolsó fellépése 2009-2010-es nevelési évben, a 
Kádárnapon lesz. 
Rendezvényeinkre, minden érdeklődőt szeretettel várunk. 
A 2009-2010-es nevelési évünk nyári óvoda ellátása, június 14-től július 31-ig tart. 
Óvodánk teljes körű zárva tartása várhatóan augusztus 2-től augusztus 31-ig tart. 
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Erdőbényei körkép - Polgárőrség hírei 6. oldal

  

  

  

„Erdőbényén is otthon” 
Április közepén került megrendezésre községünkben az üdülőtulajdonosok és a  Polgárőrség 
szervezésében az "Erdőbényén is otthon" nevű rendezvény. Ennek lényege az volt, hogy a helyi 
lakosok és az üdülőtulajdonosok kapcsolatát erősítsük. 
 Szó se róla, a rendezvény kiválóra sikeredett. 
 
A teljesség igénye nélkül: néhány gondolat a rendezvényről: A program a Bényei Fogadótól indult, 
majd a vendégek a kellemes időben a fő utcán lévő sátorsoron nézelődhettek. Itt többek között 
láthatóak voltak:  Pinyi gyógyító kövei és szerencse lóheréi; Illés Pince borai; Régiségek kicsiny 
boltja; Könyvesbolt; Mini egészségcentrum; pólók, sapkák, táskák; Kerékgyártó pince borai; 
kerámiák és fajátékok; fából készült használati és dísztárgyak; Béres Szőlőbirtok borai; Nyugdíjas 
klub; erdőbényei méz; sváb étkek; kályhás mesterség; Magita sörkert; Oláh pince; origami kiállítás; 
valamint a Művelődési Házban bemutatott trófeák, gobelinek, zempléni tájfotók és a helyi hímző 
szakkör kézimunkái. 
  
Kulturális rendezvényünkben szerepelt Erdőbénye polgármesterének köszöntője, Erdőbénye 
történelme, Kádártánc, Kállai kettős és a Mandala dalszínház felejthetetlen produkciója. Többek 
között a nyugdíjas klub sátra előtt is finom itókával, süteményekkel kínálgatták az idelátogató 
kedves vendégeket.  
Külön üde színfoltja volt a rendezvénynek, ahogyan az Ifjú Polgárőr fiúk és lányok 
kenyereskosarakból jóféle pogácsával kínálgatták a vendégeket. Ebédre négyféle fogásból lehetett 
választani, majd délután a fehér-és lilahagymás zsíros kenyérnek volt nagy a keletje. 
  
A jó hangulatú napot este a batyus bál zárta. Köszönet mindazoknak akik aktív közreműködésükkel 
illetve érdeklődő részvételükkel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.      
                                                                                                                    Gál Ferenc 
 
Erdőbénye Polgárőr Egyesülete ez úton is köszöni mindazoknak akik pénzbeni támogatásukkal 
segítik a településünkön folyó bűnmegelőző munkát. Ez évben eddig 58.000Ft valamint az Ifjú 
Polgárőr Csoport részére 7.000Ft. adomány érkezett az egyesület számlájára. 
Tisztelt Szülők! 
Itt a jó idő a szünidő. A gyermekek egyre többet kerékpároznak a közutakon. Kérjük a balesetek 
megelőzése érdekében, kiskorú gyermekeiknél szorgalmazzák a láthatósági mellény és sapka 
viseletét. 

FELHÍVÁS 
 Ne higgyenek a vasgyűjtőknek, a csatornajavítóknak, a halárusoknak! 
Ha ilyennel találkoznak, vagy bármi rendellenességet tapasztalnak, gyanús idegeneket látnak,  
hívják haladéktalanul a polgárőrségünknek a nap 24 órájában hívható segélyhívó számát: 06-30- 
388 7313 

BENNÜNK BÍZZANAK!  -  "Együtt egymásért, együtt Erdőbényéért" 
 
 
Ne higgyenek a vasgyűjtőknek, a csatornajavítóknak, a halárusoknak! 
Ha ilyennel találkoznak, vagy bármi rendellenességet tapasztalnak, gyanús idegeneket látnak,  
hívják haladéktalanul a polgárőrségünknek a nap 24 órájában hívható segélyhívó számát: 06-30- 
388 7313. 

BENNÜNK BÍZZANAK!  -  "Együtt egymásért, együtt Erdőbényéért" 
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Erdőbényei körkép 7. oldal
XIII .  Országos Kádárnap – 2010.  június 12.  

 
Programok 

 
Kádártermék kiállítás és Szakmai Fórum a Művelődési Házban 
10 órakor – Kiállítás megnyitó 
Szakmai Fórum 
előadó: Dr. Gál Lajos 
 
10 órától Nyitott pincék vendég borászatokkal, vendég kádárokkal 
Ábrahám Pince, Béres Szőlőbirtok, Csiszovszki Pinceborozó,  Homonna Szőlőbirtok, Illés Pince, Karádi-
Berger Borászat - Romkocsma, Olze-Vin Borászat, Vivamus Pincészet  
 
Nyitott kádárműhelyek:      Vendég kádáraink: 
 
Miklóssy Kádár Kft.      Buglyó Péter Debrecen 
Vendég borászat: Tokaj Oremus    Dósa Attila Szentmártonkáta 
Kádárbemutató: 11 óra és 16 óra között   Dósa Tibor Tápiószecső 
Hotyek Attila       Dávida Pál Nyíregyháza 
Vendég borászat: Ferenczi Pincészet Szekszárd  Kalla Pál Jászberény 
Debreczeni Szőlőbirtok Etyek    Snyír József Szlovákia 
Kádárbemutató: 12 óra és 18 óra között   Magó János Nagykáta 
 
Ligeti Juhászat - Tanyalátogatás - Erdőbénye Liget 
10 órától – 12 óráig tanyalátogatás 
14 órától 16 óráig sajtvásár a Mátyás király u. 67. sz. alatt 
 
10 órától kézműves vásár és piac a Játszótéren – Mátyás király u. 59. 
 
10 órától Mesterség bemutató a Kovácsműhelyben – Vörösmarty u. 1. 
 
10 órától Kádárbemutató a Tájházban – Kossuth u. 52. 
 
Gyermekeknek: 
 
10 órától – 14 óráig a Játszótéren kézműves játszóház 
 
11 órától Bábelőadás a Játszótéren – Vásártér címmel 
 
Délutáni programok: 
 
14 órakor Megnyitó, Kádártánc, Díjátadó, a Nap-Szarvas Óvoda Botorka Táncegyüttesének műsora 
14,30 Játszótéren Vivat Bacchus Énekegyüttes         
15 órakor a Tájházban Igrice Néptáncegyüttes 
17 órakor a Tájházban – Slágerturmix 
17 órakor a Játszótéren – Rock koncert 
19,30 órakor a Játszótéren Gábriel koncert   
 
További információk: 
www.erdobenyefesztival.hu 
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Az Erdőbényei Körképet 
kiadja: 

 
Erdőbénye Község 
Önkormányzata 

és az 
Erdőbényéért Közalapítvány 
 

Szerkesztette 
Vavrek Veronika 

Erdőbényéért 
Közalapítvány 

honlapja 
 
www.erdobenyekozalapi

tvany.lapunk.hu 
 

E-mail: 
erdobenyekozalap@ 

gmail.com 
 

Községi 
Önkormányzat 

honlapja 
 

www.erdobenye.hu 
 

Művelődési Ház 
honlapja 

 
www.erdobenyemuvhaz.

mlap.hu 

  

  

  

Drótszamár Fesztivál – 2010. július 10. 
 

Amatőr MTB maraton Erdőbénye környékén a pincék között, a dűlőkön 
és az erdőben. 
 
Maraton start/cél: Erdőbénye Béres Szőlőbirtok 
Családi túra: Erdőbénye pincesorok 
TRIAL bemutató: Erdőbénye Kossuth u. - Játszótér 
Bringapóló: Erdőbénye Kossuth u. - Játszótér 
 
Maraton választható távok:  
Rövid táv: 25 km (1 kör) 
Hosszú táv: 50 km (2 kör) 
Rajt: 13 órakor 
 
További információ a  www.erdobenyefesztival.hu, www.hegyibringa.hu.  
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